

Školska godina 2020./2021.

Nastavna godina je započela u ponedjeljak 7. rujna 2020. godine, a završila u petak 18. lipnja 2021.

Na kraju školske godine škola ima 177 učenika i to 82 dječaka i 95 djevojčica. U sastavu škole su Područne škole Leskovac Barilovički s 8 učenika u trirazrednoj kombinaciji i Belaj s 51 učenikom u četiri čista odjela. Matična škola ima 37 učenika od 1. - 4. razreda, u četiri čista odjela i 81 učenika od 5. - 8. razreda u četiri čista odjela.

Nastava je organizirana u prijepodneвноj smjeni.

Ostvareno je 177 nastavnih dana.

Zbog COVIDA-19 nastava se od 21. prosinca do 23. prosinca 2020. izvodila na daljinu za sve učenike, a drugo polugodište učenici RN započeli su u školi 18. siječnja 2021. dok su učenici PN nastavili s nastavom na daljinu do 29. siječnja 2021., zatim od 25. ožujka do 01. travnja 2021. te od 12. do 23. travnja 2021. Nastava se izvodila na daljinu za učenike od petog do osmog razreda putem virtualnih učionica na Teamsu, a za učenike od prvog do četvrtog putem Viber grupe u koju su bili uključeni roditelji. Na isti način nastava se izvodila kad je neki razred morao u izolaciju zbog pozitivnog učenika.

Jesenski odmor trajao je od 2. do 3. studenog 2020. Proljetni odmor trajao je od petka 2. travnja do ponedjeljka 12. travnja 2021. Nenastavni dan bio je 4. lipanj 2021.

Broj učenika po školama:

matična škola:

1.raz. 10 od toga 6 djevojčica

5.raz. 23 od toga 9 djevojčica

2.raz. 8 od toga 5 djevojčica

6.raz. 21 od toga 14 djevojčica

3.raz. 11 od toga 4 djevojčice

7.raz. 17 od toga 8 djevojčica

4.raz. 8 od toga 2 djevojčice

8.raz. 20 od toga 9 djevojčica

PŠ Belaj

1.raz. 13 od toga 8 djevojčica

3.raz. 10 od toga 6 djevojčica

2.raz. 12 od toga 8 djevojčica

4.raz. 16 od toga 11 djevojčica

PŠ Leskovac Barilovički

1.raz. 0 od toga 0 djevojčica 3.raz. 2 od toga 1 djevojčica

2.raz. 2 od toga 1 djevojčica 4.raz. 4 od toga 3 djevojčica

Učitelji/učiteljice u ovoj školskoj godini bili su:

Ime i prezime	Zvanje	Predmet koji predaje
Barica Banjavčić	Dipl.uč. raz.nastave, pojačana matematika	Razredna nastava, 4.raz. Belaj

Marijana Bosiljevac	Učiteljica raz.nastave	Razredna nastava, 1. raz. Belaj
Nada Višal	Dipl.uč. raz.nastave, pojačan hrvatski jezik	Razredna nastava, Belaj 2. raz.
Renato Ilić	Učitelj raz.nastave	Razredna nastava, 3.raz. Belaj
Josip Novosel	Magistar primarnog obrazovanja	Razredna nastava, 3.raz. Barilović
Anka Grman	Dipl.uč. raz.nastave, pojačana informatika, učiteljica savjetnica	Razredna nastava, 1. raz. Barilović
Danijela Zatezalo	Dipl.uč. raz.nastave, pojačano prirodoslovlje	Razredna nastava 4. raz. Barilović
Lidija Gojak Pavlić	Dipl.uč.raz.nastave, pojačana geografija i informatika	Razredna nastava, 2. raz. Barilović
Ivan Tomičić	Magistar primarnog obrazovanja	Razredna nastava, 2., 3. i 4. raz. Leskovac Barilovički
Mirjana Vranić-Šušlje	Dipl.uč. raz.nastave, pojačan hrvatski jezik	Hrvatski jezik
Nevenka Mikulić	Dipl.uč. raz.nastave, pojačana likovna kultura	Likovna kultura
Petra Poljak	Dipl.uč. raz.nastave, pojačan engleski jezik	Glazbena kultura 5. i 6. (nestručno)
Andreja Bišćan	Magistra primarnog obrazovanja	Glazbena kultura 4., 7. i 8. razred (nestručno)
Karolina Čorak	Dipl.uč. raz.nastave, pojačan engleski jezik	Engleski jezik, 5. i 7. razred, Belaj 1.- 4.raz. i Barilović 1.- 3. razred
Kristinu Cindrić Banović	Dipl.uč.raz.nastave pojačan engleski jezik	Engleski jezik 6. i 8. raz.
Petra Poljak	Dipl.uč. raz.nastave, pojačan engleski jezik	Englesk jezik 2. raz., 3. i 4. raz. Leskovac Barilovički, 4. razred matična škola
Anita Milunić	Profesorica talijanskog i španjolskog jezika i književnosti	Talijanski jezik, 5., 6. i 7. raz.
Daria Peraković	Dipl.uč.raz.nastave pojačan njemački jezik	Njemački jezik, 4. do 8. razred, Belaj, Barilović i Leskovac Barilovički
Ivana Tuškan Mihalić	Dipl.uč.raz.nastave pojačana matematika	Matematika
Darko Cerjanec	Dipl.ing.biologije, PPO Doktor znanosti	Priroda i biologija
Anamarija Dumešić	Magistra edukacije biologije i kemije	Kemija
Vanessa Špehar/Zrinko Bahorić od prosinca 2020.	Magistra edukacije matematike i fizike/Magistar fizike i geofizike	Fizika
Anita Paranos	Profesor povijesti	Povijest

Patris Šuper	Dipl. geograf	Geografija
Predrag Novković Mihalić	Dipl.ing. prometa, PPO	Tehnička kultura
Mislav Žirovčić	Magistar kineziologije	TZK
Brigita Gojak	Magistra teologije	Vjeronauk
Mario Zovkić	Dipl.uč. raz.nastave, pojačana informatika	Informatika svi drugi i treći razredi i 5. do 8. razred i 4. razred PŠ Belaj drugo polugodište
Mislav Žirovčić	Magistar kineziologije	Informatika 4. razred matična škola (nestručno)
Andreja Bišćan	Magistra primarnog obrazovanja	Informatika 1. razred matična škola i PŠ Belaj 1. razred drugo polugodište (nestručno)
Petra Poljak	Dipl.uč. raz.nastave, pojačan engleski jezik	Informatika PŠ Leskovac Barilovički cijela godina i 1. i 4. razred prvo polugodište PŠ Belaj (nestručno)

Stručne suradnice:

Ime i prezime	Zvanje	Stručna suradnica
Branka Starčević	Diplomirana knjižničarka	knjižničarka (polo radnog vremena)
Dejana Kirinčić	Diplomirana socijalna radnica	pedagoginja

Ravnateljica:

Ime i prezime	Struka	Radno mjesto
Vesna Car	Dipl.uč.raz.nastave, pojačana matematika	Ravnateljica

Ostali djelatnici:

Ime i prezime	Struka	Radno mjesto
Tamara Polović	Magistra prava	Tajnica
Valentina Bolješić Vujaklija Valentina Neralić	Upravna pravica Magistra prava	Zamjene tajnice na porodijskom dopustu
Andreja Berislavić	Diplomirana ekonomistica	Voditeljica računovodstva
Ivana Marčac	Kuharica	Kuharica
Juraj Štefanac	Tehničar za strojeve	Domar-ložlač-vozač
Jadranka Bosiljevac	NKV radnica	Spremačica
Marijana Župčić	Tekstilna radnica	Spremačica

Na zamjeni su kraće vrijeme radili:

Ivana Tomičić – zamjena za Ivana Tomičića

Helena Delač – zamjena za Brigitu Gojak koja polaže stručni ispit

Ivana Papst – zamjena za Baricu Banjavčić

Ove školske godine nije bilo potrebe za radom asistentice jer se učenik osamostalio i osmi razred završio bez pomoći asistentice.

Učiteljica u predškoli bila je Andreja Bišćan. E-tehničar je Mario Zovkić, a financira ga Karlovačka županija.

Na kraju nastavne godine pozitivno je ocijenjeno 174 učenika.

Na dopunski rad upućeno je dvoje učenika. Nije bilo popravnih ispita.

Na kraju školske godine 176 učenika je pozitivno ocijenjeno.

Od prvog do četvrtog razreda ima 78 odličnih učenika, 17 vrlo dobrih i 1 dobar učenik.

Od petog do osmog razreda ima 45 odličnih učenika, 33 vrlo dobara i 2 dobrih učenika te 1 učenik s nedovoljnom ocjenom.

Učenici su tijekom školske godine izostali 10105 sati opravdano što iznosi 57 sati po učeniku.

Pohvaljeno je 87 učenika i nagrađeno 48 učenika.

Uzorno se vladalo 168 učenika, a dobro 9 učenika.

Izbornu nastavu iz rimokatoličkog vjeronauka polazilo je 167 učenika, njemački jezik 63 učenika, talijanski jezik 11 učenika, informatiku je polazilo 132 učenika (U petom i šestom razredu informatika je obavezni predmet). Sve škole dobile su suglasnost izborne nastave informatike od prvog razreda, a izbornu nastavu tehničke kulture je polazio je 1 učenik. Dopunsku nastavu polazili su iz hrvatskog jezika, matematike i engleskog jezika, a dodatnu nastavu iz hrvatskog jezika, matematike, kemije i njemačkog jezika.

Izvannastavne aktivnosti i izvanškolske aktivnosti održane su u razrednoj nastavi:

Likovna grupa, Mali kreativci, Šahovska grupa, Ručni rad, Mali vrtlari, Dramsko-likovna grupa, Ekološka grupa, Učenička zadruga Barilko, Povijesna grupa, Igraonica njemačkog jezika, Eko grupa, Pjevački zbor, Mladi knjižničari, Likovna grupa i Gimnastika.

Od izvanškolskih aktivnosti učenici su bili uključeni u NK Barilović, KUD Barilović, KUD Vinčica, Atletski klub "Mrežnica", DVD Barilović, Glazbena škola Karlovac, Nogometni klub "Karlovac 1919", Tečaj crtanja i slikanja kod akademskog slikara Mladena Bolfeka, Plesni klub st.Art., NK Duga Resa 1929, Ministranti, Taekwondo klub Karlovac, a po jedan učenik bio je uključen u Taekwondo klub "Duga Resa", Taekwondo klub Banija Pandas, TAEKWONDO KLUB PRANA, Engleski jezik, Streljački klub Duga Resa, Plesna radionica POU Duga Resa, Dječji zbor "Zorica" Gradsko kazalište "Zorin dom", RK Karlovac, NK Ilovac, KICKBOXING KLUB PIT 119 KARLOVAC.

Projekti koje smo provodili u ovoj školskoj godini bili su sljedeći:

Projekti škole:

Djeca u riziku od siromaštva

Školska shema i Potpomognute mjere u okviru Školske sheme

Školski medni dan

Dogradnja matične škole – prva faza (završena je dogradnja dviju učionica)

e-Dnevnik

Eksperimentalni program Škola za život – Geografija – sedmi razred

Međunarodni

Erasmus+ Mathematics with games and fun in all Europe)

Mobilnosti nisu održane već su odgođene za sljedeću školsku godinu kako bi sve partnerske škole mogle sudjelovati. Očekuje se povoljnija epidemiološka situacija. Aktivnosti su odrađivane online. Voditeljica je Karolina Čorak

eTwinning: Božićna razmjena čestitki – predškola i učiteljica Andreja Bišćan; Fun with English – sedmi razred i učiteljica Karolina Čorak

Nacionalni

Naša mala knjižnica

Večer matematike

Vježbaonica

Vrtim zdravi film – projekt zdrave prehrane

Zubna putovnica

Školski

Hodanjem do zdravlja

Školski vrt – nastava u vrtu – PŠ Belaj

Zdravstvena zaštita

Provedena su uobičajena cijepljenja i sistematski pregledi kao i prošlih godina. Testiranje na Covid 19 provelo se prije škole u prirodi za učenike četvrtog razreda i učeničke ekskurzije osmog razreda.

Poštivanje epidemioloških mjera u skladu s preporukama ZZJZ bilo je obavezno cijele školske godine.

Terenska nastava

Epidemiološke mjere nisu bile stroge pa su naši učenici odlazili na terensku nastavu. TN učenika 1. - 4. razreda u Ekopark Krašograd, Bratina. PN - Posjet starom gradu Šibeniku i katedrali Sv. Jakova, vožnja autobusom do NP Krka, razgled nacionalnog parka pješice u pratnji stručnog vodiča i organizirani ručak. Cijena terenske nastave je 280 kn. Roditelji su odabrali i ručak za 55 kn. Ukupno 335 kn.

Škola u prirodi – Selce, učenici četvrtih razreda, učitelji Lidija Gojak Pavlič i Josip Novosel
Učenička ekskurzija osmog razreda:

- Split, Trpanj, Korčula, Dubrovnik, Neretva, muzej Naron - od 2. lipnja do 6. lipnja 2021.
2.190,00 kn po učeniku (sufinancira općina s 1.000,00 kn), ostalo roditelji

- u organizaciji agencije Spektar putovanja iz Zagreba, a voditelji su bili razrednica Mirjana Vranić Šušlje i učitelj Mislav Žirovčić

POU Duga Resa - gledanje animiranog filma "Ainbo, dobri duh Amazone", drugi razred

Posjet Muzeju Domovinskog rata (Turanj) – učenici PŠ Belaj

Šetnja na brdo Vinica – učenici trećeg razreda PŠ Belaj i PŠ Leskovac Barilovički

Mobilna izložba "Diverterra" u izložbenom slonu "Ljudevit Šestić" - predškolci OŠ Barilović i PŠ Belaj

Umjesto tradicionalne biciklijade povodom Dana škole, učenici i učitelji predmetne nastave uživali su u sunčanom danu te pješačili do Martinščaka

Hodajmo do zdravlja od Duga Rese do Vinice i Belajskih Poljica – predmetna nastava

NATJECANJA

Ove godine posebno uspješan bio je jedan učenik i to iz tehničke kulture - **Mateo Goldašić - 1. mjesto na županijskom natjecanju i sudjelovanje na državnom natjecanju sa svojim radom, izradom igračke Stolni nogomet. Nagrađen je poklon bonom u iznosu 500 kuna koji mu je uručila Zajednica tehničke kulture Karlovačke županije. Učenika i mentora novčano je nagradila je Karlovačka županija za prvo mjesto na državnom natjecanju, a dobili su i Oskara znanja od Agencije za odgoj i obrazovanje.**

Obilježeni su značajni datumi:

Svjetski dan pješačenja

Dani kruha

Mjesec hrvatske knjige

Kestenijada

Paljenje lampiona i odavanje počasti stradalima u II. svjetskom ratu, poraću i Domovinskom ratu i obilježavanje 29. godišnjice od zloglasnog izlaska JNA iz vojarnje Logorište.

Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje

Sveti Nikola – poklon paketi Općine Barilović

Školski Medni dan

Božićna priredba učenika razredne nastave (on-line)

Dan ružičastih majica

Maskenbal

Svjetskog dana sindroma Down

Svjetskog dana čitanja naglas

Europski tjedan mobilnosti

Dan hrvatske knjige i Svjetski dan knjige i autorskih prava

Dan škole - obilježen šetnjom zavičajem i štafetnim igrama, pješačenjem na Martinščak i posjet Vinici

Dan državnosti – posjet Muzeju Domovinskog rata

Sportski dan

Radionice – stručna suradnica

Sukob ili suradnja - 1.r., 2. r., 3. r. MŠ i 1. r. PŠ Belaj

Ja sam prvašić - 1. r. MŠ

Učiti kako učiti - 5.r.

Kamo u srednju školu? - 7.r.

Moje buduće zanimanje - 6.r.

Osnove demokracije - 7.r.

Moja zlatna markica - 3.r. MŠ i 3.r. PŠ Belaj

Štetne posljedice konzumiranja alkohola - 6.r., 7.r.

Prijateljstvo - 1.r. MŠ

Cyberbullying - 5.r.

Kockanje i kladenje - 7.r.

Debata: Trebamo li zatvoriti škole zbog loše epidemiološke situacije? - 7.r.

Potrebe i želje - 2.r. MŠ

Predavanja

Sigurnost u prometu - Aleksandar Turk, djelatnik PP Duga Resa, za učenike prvih razreda
Seizma - Epicentar znanja - edukativna radionica o potresima za drugi, treći i četvrti razre

Ostalo

Razredna priredba - Igrokaz: slikovnica Kiosk - učenici 1. razreda, školska knjižničarka Branka Starčević, učiteljica Anka Grman
Projekt Što možemo s otpadom – prvi razred
Humanitarna akcija - Sakupljanje plastičnih čepova za Udrugu oboljelih od leukemije i limfoma – drugi razred, PŠ Leskovac Barilovički
Zabavna matematika - razredno natjecanje – drugi razred
Razredne slikovnice (dio projekta "Vrijeme za priču") - drugi razred
Prezentacija stolnog tenisa – Luka i Karlo Mateša
Razredni projekt: Moje tijelo, Pravilna prehrana, Igre na snijegu – učenici drugog razreda i PŠ Leskovac Barilovički
U povrtnjaku učenika Kristijana Dobrinića učenici četvrtog razreda sade lučicu i češnjak
Snimanje dokumentarnog filma "Biti u rodu s John Malkovićem" – sudjelovanje učenika i učitelja PŠ Leskovac Barilovički
Završna (oproštajna) priredba – učenici četvrtog razreda PŠ Belaj
Projekt Ferienzeiele in Deutschland und Österreich – učenici šestog razreda
Završna priredba predškolaca – učiteljica Andreja Bišćan
Humanitarna akcija "Djeca djeci" za djecu na području pogođenom potresom, PŠ Belaj
Poklon paketi učenika matične škole za učenike OŠ Glina
Svečana podjela svjedodžbi; učenici, roditelji, učitelji, razrednica

Natječaji:

- Alfin kalendar za 2021. godinu - likovni natječaj Alfa d.d. - razrednica i učenici 1. razreda
- Likovni natječaj: "Velikani hrvatske prošlosti" – prvi razred
- Likovni natječaj: Slavini mladi akvarelisti, književno djelo – akvarel, prvi i drugi razred
- Likovni, literarni i foto natječaj - Hrvatska vatrogasna zajednica, učenici 1. razreda
- Likovni i literarni natječaj: Nevidljiva Iva - učenici 1. razreda
- Škola je prijavila dva Erasmus+ KA2, Mala partnerstva: kao nositelj Math 4you & 4me kao partner
- likovni natječaj "Dan planeta Zemlje“, nagrađene učenice: Nela Dobrinić, Antonela Kalem i Mia Vidović, drugi razred
- Sudjelovanje u nagradnoj igri Hrvatske pošte "Za svako dijete - osmijeh" učenici drugog razreda PŠ Belaj
- Nacionalni kviz za poticanje čitanja "Istraživači planeta Z" – sedmi razred
- Natječaj udruge Mlada pera "Basna je priča prava jer životinja mudrost izgovara": rad Nike Marčinković "Lavice u srcu" objavljen na portalu "Top generacija"

Oprema škole

Dograđene su dvije nove učionice, svaka površine 68,54 m² zbog povećanja broja učenika. U sklopu projekta "Sigurno u prometu", naša je škola od Policijske uprave karlovačke, dobila vrijednu donaciju – bicikl.

Općina Barilović je kupila RB za sve učenike naše škole, poklone za sv Nikolu, pizze za učenike na kraju prvog polugodišta, sufinancirala školu u prirodi, ekskurziju 8. razreda (zahvaljujući prikupljanju starih baterija), poklon knjige za odlične učenike, financira dogradnju matične škole te murale na područnim školama u Belaju i Leskovcu Barilovićkom (Leonard Lesić: „Dvije bubamare i kantica vode“ i „Mali seoski dječak“)



Ostalo:

Nastavnu godinu je obilježio je nastavak pandemije Covid-19. Naglasak je na redovitom pranju ruku, držanju razmaka i odvajanju razrednih odjela kako ne bi dolazili u kontakt. Školska godina uspješno je završila. Oboljela su tri djelatnika i četvero učenika, a povremeno su neki učitelji i učenici bili u samoizolaciji. Krajem nastavne godine zaposlenici su imali mogućnost cijepiti se što je polovica djelatnika i učinila.

Uz pandemiju dogodila su se i **dva razorna potresa**. Prvi je bio u Zagrebu jačine 5,5 stupnjeva po Richteru, u nedjelju, 22. ožujka 2020. u 6:24 sati. U povijesnom središtu grada zabilježene su veće materijalne štete, oštećen je i vrh južnog tornja Zagrebačke katedrale. Bio je to treći najjači potres u Zagrebu nakon Velikog potresa 1880. godine. Ozlijeđeno ukupno 27 ljudi, dok je jedna djevojčica od 15 godina umrla od zadobivenih ozljeda.

Potres kod Petrinje jačine 6,4 stupnjeva pogodio je 29. prosinca 2020. godine u 12:19 sati. Prethodio mu je slabiji potres dan ranije, a ovaj se dogodio pred televizijskim kamerama upravo u trenutku kada je gradonačelnik Petrinje davao izjavu. Poginulo je sedmero osoba, od toga petero u Majskim Poljanama, a preostali u Žožini i Petrinji. Potres se, osim u cijeloj Hrvatskoj, osjetio i u dijelovima Austrije, Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Češke, Italije, Mađarske, Njemačke, Rumunjske, Slovačke, Slovenije i Srbije.

Izabran je novi Školski odbor, a njegovi članovi su:

Josip Novosel – predstavnik Učiteljskog vijeća, predsjednik
Mirjana Vranić Šušlje – predstavnica Učiteljskog vijeća, zamjenica predsjednika
Daria Peraković – predstavnica Skupa radnika
Katarina Bukovac - predstavnica Vijeća roditelja

Borna Marčac – predstavnik Osnivača
Maja Mejaški – predstavnica Osnivača
Martina Manjerović Bišćan - predstavnica Osnivača

Ministarstvo znanosti i obrazovanja po drugi puta je nagradilo 500 najuspješnijih djelatnika. Za školsku godinu 2019./2020. nagrade u našoj školi dobili su učiteljica razredne nastave Anka Grman i učiteljica talijanskog jezika Anita Milunić te učitelj razredne nastave Josip Novosel.

Ravnateljica Vesna Car je napredovala u zvanje ravnateljice mentorice što je po prvi puta omogućeno ravnateljima donošenjem novog pravilnika o napredovanju.

Rad škole mogao se pratiti na mrežnim stranicama škole, Facebook stranici škole i Twiteru.

[Od zanimljivijih događanja u 2020./2021.](#)

[Dana 15. siječnja 2020. započelo je predsjedanje Hrvatske Vijećem Europe. Iz EU izlazi Ujedinjeno Kraljevstvo. Rijeka postala prvi hrvatski grad koji je dobio naslov Europske prijestolnice kulture, predstavljajući se kao Luka različitosti. Za predsjednika RH izabran je Zoran Milanović. U srpnju je Zagreb pogodila velika poplava. U kolovozu je u Bejrutskoj luci došlo do velike eksplozije jer je u skladištu godinama skladišten visokoeksplozivan materijal i kemikalije. Poginulo je 207 osoba a više od 6500 ozlijeđeno. Materijalna šteta je ogromna.](#)

U Bariloviću, 31. kolovoza 2021.

Vesna Car, ravnateljica škole